

绑了又放了 还问孩子到家没

检察机关:虽然如此,他仍构成绑架罪

看到孩子在广场上找丢失的溜冰鞋,主动帮忙寻找,后看到孩子口渴又帮他买水和吃的东西。在看到超市有胶布时遂起了绑架的念头,他绑架孩子不到5分钟又放了孩子,还主动打电话问孩子的父亲“孩子回家没”,两天后他主动投案。昨天,管城区法院审理了这起绑架案。法庭上,孩子的父母递交了一份谅解书,希望法庭能对他从轻处理。

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

这次绑架仅持续了5分钟

8月15日下午,20岁出头的张东华来郑找工作,看到航海东路一广场上小浩(化名)在急于找溜冰鞋,他也帮小浩找起来。最终,他们也没有找到溜冰鞋。

这时小浩说口渴了,张东华就去附近超市给小浩买水和一些吃的东西,看到超市里的胶布,张东华临时起意想绑架他向其家人要钱。随后,张东华将小浩带到了岔河村,并用胶布把小浩的嘴巴和手脚缠住。

法庭上,张东华说:“我看到他不舒服,绑了他不到5分钟就把胶布松开了。”后来,张东华说,他一直陪小浩聊天,也得到了小浩家人的电话。

张东华对小浩的父亲说:“我帮你们看一下孩子了,你们总得给我点钱吧。”经过讨价还价,双方商定赎金为4000元。

晚11时,张东华将小浩带到了航海路体育场的窰井内,便去约定好的地方取钱。因恐惧和悔恨,他并没有拿钱。看到小浩从窰井里跳了出来,他没有阻拦,还打电话问小浩到家没有。

受害人家属为绑架者“求情”

法庭上,张东华不止一次表达了对小浩、小浩

父母以及自己家人的歉意。小浩的父母也出具了谅解书,请求法院对其从轻处罚。

辩护人认为,张东华先向被害人家属索取钱财,随后又终止了索取财物的行为,且事后又向孩子的父亲打电话确认孩子是否回到其身边,“足以证明张东华已中止了绑架行为,也应当从轻或减轻处罚”。

公诉机关认为,绑架犯罪是行为犯罪,张东华先后将被害人置于偏僻草丛中、花池窰井内,使被害人失去人身自由,还多次打电话威胁被害人父母交纳钱财,完全符合“以勒索财物为目的绑架他人”这一法定特征,已经构成绑架罪。“无论他是否拿到钱,都已经构成犯罪。”

律师:绑架者可能获10年以下刑期

张东华的律师说,根据最新修订的《刑法》规定,以勒索财物为目的绑架他人的,或者绑架他人作为人质处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产;情节较轻的,处5年以上10年以下有期徒刑,并处罚金。从本案来看,他符合情节较轻,社会危害性小,主观恶性不大,应该判处张东华5年以上10年以下有期徒刑。

线索提供 梁刚 张煜晖



巡警开出租 体验换位思考

昨日上午,在文化宫路郑州市客运管理处,特巡警二大队与郑州市客运管理处联合开展巡警和出租车司机“换位”工作活动,进一步提升了出租车司机敬业爱岗精神的同时,民警也体会到了的哥身上的压力,双方都表示要努力工作,提升服务水平。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪 文/图

刘翔的粉丝高速上练狂奔

□晚报记者 吴泳

本报讯 一边拿着手机乐呵呵地自拍,一边在高速公路上狂奔。这唱的是哪一出呢?昨日一早,在京港澳高速公路638公里处出现的这名奇怪男子让人摸不着头脑。经过交警询问才知道,他是刘翔的粉丝。

昨日一早,省高速交警黄河二桥大队交警正在京港澳高速公路上巡逻,他们行驶到638公里处时,发现一辆货车正斜停在应急车道内,既没有开双闪灯,也未设置警示标志。驾驶室里空无一人,交警随即拉响警笛,

继续向南寻找司机。交警布安景介绍,两分钟后,一男子沿着应急车道,以百米冲刺速度冲了过来。他途中还捏着手机朝着自己拍,并不时露出笑容。

男子大喘着粗气说,他叫方宜山,就是司机。他说自己是个体育迷,特别崇拜刘翔。他很遗憾没看到刘翔获胜的实况,就决定自己在路上来个模仿秀。他还掏出手机录了像,准备回去和朋友们一起分享。

交警表示,这样的粉丝确实很可爱,但把高速当跑道太危险。随后,交警依法对他进行了批评教育,并以200元罚款记6分。线索提供 布安景

和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录

- 省市医保、新农合定点医疗机构
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 第二军医大学附属长海医院技术合作医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院

郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital

华山医院创高科技妇科物理诊疗中心捍卫女性健康

微创技术全面攻克子宫肌瘤



研究表明,越来越多的现代女性饱受妇科疾病困扰。其中作为发病率极高的妇科重症子宫肌瘤更是让很多女性胆战心惊。

研究同时表明,子宫肌瘤容易诱发多种妇科疾病,如出血易导致病菌侵害而并发附件炎、盆腔炎等妇科炎症。肌瘤扭转坏死,可加重炎症,有时可化为脓性,少数病例在肌瘤组织中形成脓肿。发炎的肌瘤与子宫附件粘连,引起化脓性炎症。

更可能直接导致“不孕与流产、恶性病变、继发贫血”等症。须特别提醒的是,子宫肌瘤一旦出现急性下腹疼痛,多由肌瘤急

性并发症引起,如:红色变性、感染、扭转等,均须及时治疗。

子宫肌瘤症状: 月经改变,腹部肿块,白带增多,腹痛和腰酸,压迫症状,不孕,继发性贫血。然而很多时候,患者不曾感到以上症状,有数据表明,部分肌瘤为无症状肌瘤,往往只在肌瘤较大时在腹部无意中摸到或常规妇科检查时发现。

因此,华山妇科专家提醒女性朋友:要定期体检,以便让疾病可以得到最及时的发现和诊治,华山妇科的高科技可以及时准确地帮您化险为夷。

郑州华山医院 打造中原极具规模、国际一流的

现代化 妇科诊疗中心

郑州华山医院倾力打造省内极具规模的现代化妇科诊疗中心:我们拥有宽敞通透的就医环境;我们拥有国内众多知名妇科专家的医疗团队;我们拥有现代化大型检验、检测中心;我们采用先进的三维复合治疗新方式、高科技微创治疗方式;我们拥有省内配备极具规模的高科技物理治疗中心(约1500平方米),引进二十余套国际先进的高科技妇科诊疗设备,配备了各种先进的妇科检查、诊断、治疗的仪器,创全新妇科物理诊疗中心。

多达二十余套的进口原装设备 至大规模 舍我其谁!



德国STORZ官腹腔镜 BBT自凝手术系统 Seapostar高能聚焦超声妇科治疗系统 CRS螺旋磁治疗系统 澳大利亚CH-Z体外超短波系统 美国QJX多维疏导治疗仪 美国新柏氏TCT检测系统

倾力引进国际医疗先进科技 现代妇科福音 尽在郑州华山医院!

郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital

健康热线 (0371) **67666999**
网址: www.huashanhp.com QQ: 136110368
地址: 郑州市陇海西路与华山路交叉口